

国足惨败! 杜伊要夺权

总教练杜伊终于坐不住了。国足国奥双线崩溃,虽然国奥2:7不敌拜仁,创造了中国足球少有的大比分惨败,但更让杜伊担忧的却是国足。对国足的极度不满,让心急的杜伊准备放弃“垂帘听政”而直接“抢班夺权”。据悉,杜伊已向谢亚龙请求,让他随超龄球员以及部分国奥球员一起提前回国,亲自指挥国足随后的两场热身赛。



杜伊(右)要抢福拉多“饭碗”?

质疑

“一味死守没有出路”

“没想到国家队的问题比我想象的还要严重。”在国足0:4惨败汉堡后,杜伊对自己前南“兄弟连”兄弟福拉多毫不留情地提出了质疑,他明确表示不同意福拉多以全场防守的方式来演练防守,“光靠防守是不行的。”

在杜伊看来,福拉多为国足制定的防守战术必须修正,球队需要打得更快一点。杜伊认为福拉多的451阵型没有做到有的放矢,两个边锋不能压上去,这个阵

型使得进攻很单薄,而且国足也没有理由来打这个阵型。战术上与福拉多的差异,让杜伊希望国足能够变回442阵型。

不过,现在让杜伊最担心的问题,是国脚对福拉多信任度下降。国足迪拜的两场比赛,都有国脚对福拉多的保守战术表示不满。对此,杜伊站到了福拉多一边,对主帅不信任才是最严重的问题,他表示近期要花最大的力气来解决这一问题。

抢权

“最后两战我来指挥”

在国足惨败汉堡后,杜

伊曾在慕尼黑通过电话连线福拉多,但后者却没有接听电话。由于深感国足问题严重,杜伊在昨天从德国前往法国后,准备和中国足协一把手谢亚龙长谈一次,并要求其批准自己提前回国“亲政”。

按照杜伊原本的打算,是要在本月23日国奥欧洲拉练结束后,再到国家队协助福拉多。但是,在国足惨败后,杜伊坐不住了,“我必须尽快到国家队去,看他们的训练,了解他们的情况,因为只有这样才可能指挥好比赛。不了解情况,我怎么知道怎么换人?什么人可以踢什么位置?”

对于国足本月20日和本月27日进行的两场热身赛,杜伊希望亲自上阵指挥,“(这两场比赛)我们不仅要有漂亮的过程,更要有好的结果,我们需要用良好的表现让球员们振奋起来,重新找回自信。国家队面对很多困难,这就需要我们更加努力和团结,甚至要流汗流血,这样我们才能渡过难关。”

捷报奥运联盟记者 迟凤利

■广州四国赛

女足名单 江苏五人入选

快报讯 昨天,中国女足主帅伊丽莎白公布了参加广州四国赛的名单,与之前预料的相同,这份名单以多曼斯基时代的球员作为班底,在个别位置上补充了几名伊丽莎白近期选拔出来的新秀。值得一提的是,江苏共有5人入选,她们分别是张艳茹、周高萍、宋晓丽、俞卫民和翁晓洁。

具体名单如下:门将:翁晓洁、张艳茹;后卫:李洁、袁帆、张颖、江帅、王坤、刘亚莉、周高萍;中场:毕妍、曲飞飞、张彤、张娜、宋晓丽、谢彩霞、俞卫民;前锋:韩端、张玲、郭月、訾晶晶。(李青)

■意甲联赛

完美首秀 帕托征服米兰



帕托首秀堪称完美

下半场,帕托完全放松了,第74分钟,法瓦利后场的一次解围,在帕托面前竟然成了一次妙传,他连停球带过人,晃过了多米奇,面对出击的伊耶佐,帕托这一次冷静地将皮球推射进网。

赛后,《米兰体育报》把帕托形容为“原子能”,《米兰体育报》称:“帕托一开始有些急于求成,但此后,他证明自己是罕见的优秀球员,安切洛蒂之前所说的并不是一些人所认为的危言耸听。”(沈飞)

国足内讧?足协将“杀无赦”

“北京太冷了!”昨晨从迪拜抵达北京,刚走出机场的国脚们都裹紧大衣抵御寒风。西亚一行,国足似乎再一次处于风雨飘摇之中,而北京的天气好像与国脚们的心一样冷,让仅在北京逗留半天的国足上下有了不胜寒的感觉。昨天12点30分,忧郁乃至绝望像瘟疫一样蔓延开来的国足从北京踏上了去广东清远集训的航班。

心情,像天气一样冷

“绝望像瘟疫一样蔓延”,昨天中午时分,经过短暂休整后的国足出现在北京首都国际机场,一名球员捧着的一份报纸赫然写着这样一个题目。

0:0平了阿联酋,结果可以接受,但场面却极其尴尬。没有输给对手,只能说国足运气不错。但好运气没有延续到次战对汉堡的比赛,国足被对手4:0狂屠,场面更是惨不忍睹。以这样一支国家队征战世界杯预选赛20强比赛,希望能有多大?这是福拉多内心的最大疑问,而国脚们更是信心全无。他们开始质疑福拉多的战术保守和能力平庸。

“北京的天气怎么这么冷啊。”中午抵达机场后,一名球员对记者说道。但除了谈天气等无

关痛痒的话题外,涉及球队的话题都让球员们沉默。“很窝囊,说不出来的感觉。”一名球员说完,便推着行李随大部分球员走进机场候机厅。

内讧? 足协将“杀无赦”

显然,球员们情绪影响到了执行主教练福拉多和足协官员,福拉多有意跟几名球员说话,调节一下气氛。“我不明白,这只是热身拉练,除夕夜才是真正比赛,现在我们怎么能灰心呢?相信我,除夕夜我们会让大家大吃一惊。”福拉多对一名足协官员说道。

其实最令人难以接受的是,西亚拉练传出了国足内讧的消息,众多国脚通过一些媒体质疑福拉多,甚至说:“这样下去,20强比赛就不要打了!”这样的说法,无疑对国足备战影响巨大,为此福拉多以及足协官员都很愤怒。“我希望每一名球员都要记住,我们现在准备的不是整个世界杯预选赛,而仅仅是2月6日同伊拉克的首场比赛。”领队蔚少辉接受采访说。

“如果球员中间任何一个人觉得自己没有血性没有斗志甚至缺乏信心,那么你们可以自己选择退出球队。”蔚少辉直指内讧的部分球员,“如果发现球员影响队内团结和拼搏的精神,我们将采取除名的方式让这些球员离队!”

捷报奥运联盟记者 迟凤利

福拉多遭遇信任危机

投资教育
最看重品牌实力

 东方标准
Oriental Standard
专注 IT 服务中国

[从新东方职业教育中心到东方标准,
几年来获得了学员、业界、政府的肯定和支持]

- 倍受风险投资关注的高成长企业
- 最受市场关注前景企业之一
- 大学生心目中最具影响力的IT培训机构之一
- 倍受大学生欢迎的培训机构
- 信息产业IT教育教学质量金牌培训机构
- 信息产业IT就业金牌培训机构
- 教育机构年度巨大贡献培训企业
- 影响中国IT教育知名机构
- IT职业教育最具实力就业贡献机构之一
- 教育界著名的培训品牌
- IT教育学生就业先锋机构

东方标准人才投资有限公司前身是新东方教育科技集团(NYSE: EDU)旗下的新东方职业教育中心,在全国具有二十个分支机构,其中包括十一个培训中心,三个人才服务中心及一个软件外包公司。公司在业内被誉为行业翘楚,于2006年11月引入美国著名风险投资基金DCM以及DI Capital近5万美元投资,形成了独立运营的跨国企业集团。东方标准是到目前为止国内规模最大的综合性IT人才培训 / 人才猎头机构之一。在新的国际风潮经济注入后,东方标准的业务范围已扩展到IT教育领域,为国内外IT企业和个人提供全方位、一站式人才服务。

东方标准2008年度全国招商正在进行中

公司背景请关注近期媒体报道

加盟条件:初期投入60-120万元,短期收回投资,有教育行业资源者优先

招商热线:010-82672428-643

公司地址:北京市海淀区学院南路8号中钢国际大厦六层 www.oristand.com